MbpBaHoBa, BeHuucnasa M.

From: boroesa, HFOnma K.

Sent: 15 HoemBpm 2023 1. 13:51

To: MbpBaHoBa, BeHuncnasa M.

Cc: Aumntposa, Buonetka C.

Subject: FW: YabnkaBaHe cpoka Ha nasapHa koHcyaTaumsa NQ 52577
BX-E-6891/15.11.2023

From: LUBOMIROVA Katia (Framatome) <katia.lubomirova@framatome.com>
Sent: Wednesday, November 15, 2023 12:37 PM

To: commercial <commercial@npp.bg>

Subject: YabarkaBaHe cpoKa Ha nasapHa KoHcynTauma Ne 52577

YBarkaemu Konerm,

C HacToAwwmA meiin ce obpbliam Kbm Bac no nosog obaseHaTa oT AEL, ,,Ko3noayin” nasapHa KoHcynTaumsa Ne 52577
¢ npegmeT: “MoaepHu3auma Ha GUNTBbPHO CTOMAHCTBO 33 NOAHWU M AePO30/IHU GUATPU HA BEHTUNALMOHHU CUCTEMM
5,6TLO2; 5,6UV55 1 punTbpHO CTONAHCTBO 3@ MOAHM GUATPM HA BEHTUNAUMOHHM cucTemun 5,6TL21; 5,6TL22 n OTL53
”

NHbopmaums 3a 06aBEHOTO NasapHO NpoyysBaHe 6e cnogeneHa u ¢ Konernte ot PpamaTom M'Mo6X, NepmaHms.
Mopagm cneumndmrKata 1 obema Ha TemaTa, LWe MMaMe 3aTpyAHEHUA C AeTalaHaTa NOArOTOBKA U M3NpPaLLaHeTo Ha
HaleTo NpeasioXKeHMe No Taka 06sBEHOTO Na3apHO NpoyYBaHe B yNOMeHaTus cpokK - 17.11.2023r., npu Bce HaleTo
KeNaHue N Bb3MOXKHOCTMU.

B Ta3u Bpb3Ka ce 0bpbLLam Kbm Bac ¢ monba 3a yabarKaBaHe CpoKa 3a NoJaBaHe HAa MHAMKATUBHU NPessorKeHUs no
OVCKYTUPAHOTO Na3apHo npoyysaHe ¢ 10 gHu.

C yBaxkeHue,

KaTta /llobomunposa
Managing Director

framatome

Framatome Bulgaria EOOD
1407 Sofia, Bulgaria
53V Nikola Vaptzarov Bul.

Tel. +359 (2) 948 59 11
Mobile : +359 (0) 887 620 300
E-mail : katia.lubomirova@framatome.com




Katia Lubomirova

fmm Managing Director
Framatome Bulgaria EOOD

1407 Sofia, Bulgaria,
53V Nikola Vaptzarov Bul.

Katia.Lubomirova@framatome.com
Phone : +359 (2) 948 5911

Mob: +359 (0) 887 62 03 00
www.framatome.com
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and may contain information that is confidential and subject to non-disclosure. If you are not the intended recipient indicated
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Thank you for your cooperation.



